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Содержанне черного ответа н указания по оиеннаанню (допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)
Верно указаны следующие элементы ответа:
1) Легкое улитки находится  в мантийной полости
2) Улитка  — растительноядное животное
3) Морщинистое строение ноги увеличивает ее поверхность, а влага облегчает скольжение по листу Ответ правильный  и полный, содержит все вышеназванные элементы
В ответе допущена ошибка в одном из элементов В ответе допущена ошибка в двух элементах
Все элементы ответа записаны неверно Максимальный балл
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	Gодержанне черного ответа н указания по оиеннваііюо (допускаются иные формулировки  ответа, не искажающие его смысла)
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	Верно указаны следующие элементы ответа:
1) Все рыбы относятся к классу Костистые рыбы
2) Жаберные лепестки необходимы ллл поглощения растворенного в воде кислорода и его постугіления в кровь, а также для увеличения дьlхательной поверхности жабр
3) Камбала ведет придонный образ жизни, лежа преимущественно на одном боку на дне
4) Кислорода там меньше, но при низкой активности камбалы его вполне достаточно для дыхания. Окунь же активный хищник
	

	Ответ правильный и полный, содержит все вышеназванные  элементы
	з

	В ответе доітуиіена ошибка в одном из элементов
	2

	В ответе допущена ошибка в двух элементах
	i

	Все элементы ответа записаны неверно
	0

	Максимальный балл
	3
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	Содержанне черного ответя н указания по оценнваяию
(допускаіотся  иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)
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	Верно указано следующие элемеіггы ответа:
1) Энергозатраты Кати — 900 ккал
2) Рекомендуемые блюда: мороженое с шоколадным наполнителем; Чиккен фреш МакМаффин и маленькая порция картофель фри; апельсиновый сок
3) Калорийность рекомендованного ужина — 905 ккал, количество жиров — 26 г
	

	Верно указаны энергозатраты Кати, приведено рекомендуемое меню, указаны калорийность ужина и
содержание жиров в нём
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	Верно указаны энергозатраты  Кати, приведено меню, соответствующее условию задания по калорий-
ности; указаны калорийность ужина и содержание жиров, но в меню не уитено требование, uтo в него должно входить мороженое с шоколадным наполнителем и сладкий напиток ИЛИ верно указаны энергозатраты Кати, приведено меню, соответствуювіее условию задания, но не указаны или указано неверно  калорийность  ужина и/или содержание жиров
	
2

	Верно указаны только энергозатраты  Кати
	1

	Ответ неправильный
	0

	Максимальный балл
	з
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	Содержание черного ответа u указания по онениванніо (допускаются  иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)
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	В ответе должны быть указаны следующие аргументы:
1) Жиры являются важным источником  энергии, участвуют в терморегуляции организма
2) Избыток жиров приводит  к повышению  веса, нарушениям  обмена веществ, ухудшению структуры
клеточных мембран
	

	Ответ включает два из названных выше аргументов, не содержит биологических ошибок
	2

	Ответ вюзючает один из названных выше аргументов ИЛИ ответ впзючает два из названных выше
аргументов, но содержит негрубые биологические ошибки
	1

	Ответ неправильный
	0

	Максимальный бызл
	2
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